



РЕПУБЛИКА СРПСКА ГРАД ЗВОРНИК ГРАДОНАЧЕЛНИК

Светоз Саве 124 75400 Зворник, Тел: 056/232-200, Факс: 056/232-221, www.gradzvornik.org, e-mail: gradonacelnik@gradzvornik.org

Број: 02- 052-173 /22
Датум: 30.11.2022. године

ПРЕДМЕТ: Информација о иницијативама са VII и VIII сједнице Привредног савјета града Зворник;

На VII сједници Привредног савјета која је одржана 08.12.2021. године предложене су укупно двије иницијатива.

Прва иницијатива потекла је од Стеве Савића, „Алумина“ доо, који је предложио да се у наредном периоду размотри могућност суфинансирања увођења стандарда за друштвено одговорно пословање ISO 26000:2010 или норме SA 8000:2008 за заинтересоване привредне субјекте са подручја града Зворника.

Службеници Градске управе Града Зворника успоставили су контакт са представницима Института за стандардизацију Босне и Херцеговине од којих су добијене информације да се наведени стандарди купују у виду упутства које се налази на интернет страници овог Института и које кошта 31 КМ за он-лајн читање, 124 КМ у ПДФ формату и 131 КМ за папирни облик. Након што се изврши куповина овог стандарда креће се са процедуром његовог увођења у организацију, односно пословања у складу са одредбама које се морају испунити да би компанија могла да се дефинише као друштвено одговорна.

У даљем поступању контактиран је и Институт за акредитацију Босне и Херцеговине који су истакли да у Босни и Херцеговини не постоји акредитационо тијело које издаје сертификат за овај стандард и да сам стандард по својој природи није предмет сертификације. Према њима, ИСО 26000 више представља упутство, а не захтјев тако да сертификација према том стандарду није оправдана. Њихов приједлог је да се заинтересоване компаније обрате иностраним акредитационим кућама, нпр. акредитационим кућама из Србије које нуде услуге помоћи компанијама у тумачењу одредби стандарда ИСО 26000 и процјене усклађености пословања компанија са упутствима датим у том стандарду.

Друга иницијатива коју је такође дао Стево Савић, односила се на приједлог да се пројекат унапређења пловности ријеке Дрине уврсти у наредни План капиталних инвестиција.

Ова иницијатива је разматрана на састанку Радне групе за израду приједлога Плана капиталних инвестиција 2023-2025. године на коме је закључено да би пројекат имао веома велики значај за развој привреде на подручју Града Зворника, али да се због нерешеног питања државне границе, комплексности пројектних активности и величине инвестиције не може реализовати у овом планском периоду. Предложено је да се са иницијативом упознају надлежни државни и међународни органи и организације који би могли пружити правну, техничку и финансијску подршку реализацији пројекта.

На **VIII сједници Привредног савјета** која је одржана 12.09.2022. године, привредници су изнијели укупно пет иницијатива.

Прва иницијатива је потекла од Стеве Савића који је предложио да се и представници Технолошког факултета у Зворнику укључе у рад Савјета за образовање регије Зворник.

Иницијатива ће бити реализована приликом одржавања наредне сједнице Савјета за образовање регије Зворник када ће се упутити и званичан позив Технолошком факултету у Зворнику.

Драган Вујадиновић, Технолошки факултет у Зворнику, упутио је **другу иницијативу** која се односи на уређење тротоара од зграде факултета до града.

Овај приједлог је разматран на састанку Радне групе за израду приједлога Плана капиталних инвестиција 2023-2025. године на коме је закључено да се овај пројекат кандидује код ЈП „Путеви Републике Српске“ које је надлежно за изградњу, реконструкцију и санацију магистралних путева.

Трећу иницијативу је дао Томо Симић, ПЗ „Агроподриње. Он је предложио да се у наредном периоду издвоје подстицајна средства за набавку обртних средстава-репроматеријала и за финансијску помоћ великим произвођачима, уз обавезно анкетирање заинтересованих корисника подстицајних средстава.

Градска управа Града Зворника ће узети у обзир поменуте приједлоге приликом израде Програма коришћења буџетских средстава за подстицај пољопривредне производње за наредну годину и организовати округле столове за заинтересоване пољопривредне произвођаче.

Владан Продановић, „ВИП рекламе“, изнео је **четврти приједлог** који се односи на организацију обавезне предузетничке обуке прије потписивања уговора о дојели средстава за самозапошљавање из буџета Града Зворника.

Такође, Владан Продановић дао је **пету иницијативу**, односно приједлог за дојелу већих износа подстицаја мањем броју корисника према Програму финансирања запошљавања и самозапошљавања који спроводи Град Зворник.

Оба приједлога ће бити узета у обзир приликом припреме следећег Програма финансирања запошљавања и самозапошљавања и објаве Јавног позива за дојелу средстава за самозапошљавање.

Доставити:

1. Члановима Привредног савјета;
2. Архиви;



ЗАМЈЕНИК ГРАДОНАЧЕЛНИКА

Боран Ивановић